

Nr. 457/2.05.2017

**COMUNICAT DE PRESĂ****OLIMPIADA LA DISCIPLINELE DIN ARIA CURRICULARĂ TEHNOLOGII, 2017  
REZULTATELE ELEVILOR NEMȚENI LA ETAPA NAȚIONALĂ**

În perioada 24 – 28 aprilie 2017 s-a desfășurat etapa națională a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară *Tehnologii*, în zece județe organizatoare pentru cele 13 domenii profesionale prevăzute în *Graficul olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară Tehnologii în anul școlar 2016-2017*, aprobat prin Nota MEN nr.26397/2017.

Din județul Neamț au participat 27 de elevi, primii clasați la etapa județeană, care au reprezentat cu onoare învățământul profesional și tehnic nemțean la olimpiadele naționale.

Competiția a constat în două probe de concurs: proba scrisă, desfășurată pe 25 aprilie și proba practică, desfășurată pe 27 aprilie. Ca și în anul școlar precedent, numărul de premii obținute de elevii noștri este remarcabil, respectiv 15 premii și mențiuni MEN și 2 premii speciale acordate de organizatori, astfel:

- 3 premii I
- 3 premii II
- 1 premiu III
- 8 mențiuni
- 2 premii speciale.

Rezultatele deosebite, care au crescut de la un an la altul pentru lotul olimpic al disciplinelor din aria curriculară *Tehnologii*, arată că activitatea competițională din județ este susținută de cadrele didactice cu o excelență pregătire de specialitate și de elevii ambițioși și dedicați domeniilor pentru care se pregătesc.

Nominalizăm în cele ce urmează elevii câștigători, cadrele didactice care i-au pregătit și unitățile de învățământ care asigură formarea profesională la standarde înalte demonstrate în aceste competiții naționale:

Rezultat	Domeniul	Numele elevului	Clasa	Școala de proveniență	Cadre didactice care au pregătit elevul
Premiul I	Protecția mediului	NECHITA VASILICA SORINA	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ	PALEU MARIANA LUPEI EMILIA ISTRATE MONICA PÂRLEA EUGENIA
Premiul I	Mecanică	MIRLESCU ANDREI ALEXANDRU	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC "ION CREANGA" TG. NEAMȚ	IFTIME IULIAN IFTIME MIHAELA
Premiul I	Industrie textilă și	IACOBUȚI DIANA	a XII-a	LICEUL TEHNOLOGIC	PASCAL GABRIELA



Rezultat	Domeniul	Numele elevului	Clasa	Școala de proveniență	Cadre didactice care au pregătit elevul
	pielărie			NISIPOREȘTI	
Premiul II	Construcții, instalații și lucrări publice	BĂCĂOANU CAMELIA LOREDANA	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC "MIRON COSTIN" ROMAN	CĂRPUȘOR CRINA STOIA MIOARA ADĂSCĂLIȚEI M.
Premiul II	Fabricarea produselor din lemn	PARASCHIV PAVEL	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER PIATRA NEAMȚ	PAIU IULIAN DUNĂRE CONSTANTIN
Premiul II	Protecția mediului	SPÎNU ANA MARIA	a XII-a	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ	PALEU MARIANA LUPEI EMILIA ISTRATE MONICA
Premiul III	Electronică, automatizări, telecomunicații	UNGUREANU ALEXANDRU	a XII-a	LICEUL TEHNOLOGIC ”VASILE SAV” ROMAN	STOLNEAN MĂRIOARA PLOȘNIȚĂ LĂCRĂMIOARA UNGUREANU MARELENA CURPĂN DANIEL
Mențiune	Educație tehnologică	RACHIERU MARIA DENISA	a VII-a	LICEUL TEHNOLOGIC OGLINZI, COMUNA RĂUCEȘTI	FILIP GHEORGHE
Mențiune	Electric, electrotehnic, electromecanic	AGACHI ȘTEFAN	a XI-a	LICEUL TEHNOLOGIC ”VASILE SAV” ROMAN	PLOȘNIȚĂ LĂCRĂMIOARA UNGUREANU MARELENA TUTU MIHAI
Mențiune	Turism și alimentație	CAPRARU I.R. DELIA ANA-MARIA	a XI-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC- ADMINISTRATIV PIATRA NEAMȚ	DAMIAN ANAMARIA PANȚIRU TEODORA DOBREA MIHAELA
Mențiune	Industrie alimentară/ Tehnician analize produse alimentare	PODOLEANU MĂDĂLINA IONELA	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ	CERCEL GEORGE CASIAN MARIAN
Mențiune	Construcții, instalații și lucrări publice	DĂMOC MĂDĂLINA TATIANA	a XII-a	LICEUL TEHNOLOGIC ”SFÂNTUL IOAN DE LA SALLE” PILDEȘTI	PLOȘNIȚĂ TRAIAN BULGAGIU EUGEN



Rezultat	Domeniul	Numele elevului	Clasa	Școala de proveniență	Cadre didactice care au pregătit elevul
Mențiune	Mecanică	BOIȚĂ I. COSMIN MIHAI	a XII-a	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI PIATRA NEAMȚ	MIHĂEȘ DANIELA ALBU-IACOB CRISTINA STAHIE MARIA
Mențiune	Turism și alimentație	POPA V. ANA-MARIA	a XII-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC- ADMINISTRATIV PIATRA NEAMȚ	DOBREA MIHAELA DAMIAN ANAMARIA BURUIANĂ GIANINA
Mențiune	Agricultură- creșterea animalelor	FĂRMUȘ C. PETRICĂ	a XII-a	LICEUL TEHNOLOGIC "ION IONESCU DE LA BRAD" HORIA	SAMSON CONSTANTIN LOZINCĂ DORU
Premiul special pentru cea mai bună lucrare scrisă	Mecanică	MIRLESCU ANDREI ALEXANDRU	a XI-a	COLEGIUL TEHNIC "ION CREANGA" TG. NEAMȚ	IFTIME IULIAN IFTIME MIHAELA
Premiul special pentru cea mai bună lucrare practică					

Felicităm elevii participanți și profesorii care i-au pregătit și i-au sprijinit în această competiție națională, le dorim mult succes pentru mai departe și îi asigurăm de întreaga prețuire.

Inspector școlar pentru discipline tehnice și  
dezvoltarea resurselor umane,  
prof. Rodica Ciuchi